Уроки 12-13
Священные сооружения
Комментарий: на двенадцатом уроке берём весь теоретический материал, а тринадцатый урок посвящаем экскурсии по храмам

Цель: Знакомство с устройством, предназначением и архитектурными особенностями священных сооружений
Задачи:

- познакомиться с названиями Священных сооружений разных религий

- узнать историю возникновения сооружений

- узнать как проходят молитвы и как нужно вести себя в храме, мечети, синагоге
Материалы и оборудование: мультимедиапроектор, презентация PowerPoint (приложение)
Основные термины и понятия: Синагога  Церковь  Алтарь  Икона  Фреска Мечеть  Минарет  Ступа  Пагода
 Ход урока:
1. Организация деятельности учащихся.

2. Обсуждение результатов выполнения домашнего задания.  
- Что такое молитва в христианстве?

- В чём заключается главное религиозное предназначение  иудейского народа?

- Какие обязанности должен выполнять мусульманин каждый день?

- Для чего служит молитва буддистов?
3. Беседа с учащимися по вопросам:
Какие священные предметы разных религий вам известны? Какие традиции разных религий? Как вы думаете, если существуют священные книги, хранители преданий религий, таинства в каждой из религий, то должны ли существовать священные сооружения? 

4. Работа с иллюстративным материалом. Задание: рассмотрите изображения священных сооружений разных религий. Какие из них вам известны? Как они называются? Как вы думаете, почему священные сооружения разных религий выглядят по-разному?
5. Комментированное чтение статьи из пособия для учащихся стр.30-33
6. Ответы на вопросы и выполнение заданий из пособия для учащихся.

7. Самостоятельная работа учащихся. Задание: заполнить таблицу.
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8. Работа с иллюстративным материалом. Еще раз рассмотрите изображения священных сооружений разных религий. Какие из них вы можете назвать теперь? В чем особенности каждого из сооружений?

9. Подготовка учащихся к беседе с членами семьи и друзьями. Вопросы к учащимся: что ты расскажешь семье об уроке, что нового узнал, о чем задумался, какие новые слова запомнил.

10. Задание на дом: Проведи для своих родителей заочную экскурсию по храмам, используя иллюстрации учебника
